

## **Do třetice všeho duhového! Zveme vás na festival Most Pride**

*V sobotu 24. srpna se ulice města Mostu opět zaplní barvami duhy. Uskuteční se zde totiž tradiční lidskoprávní festival Most Pride, který již třetím rokem vytváří na Mostecku bezpečný prostor pro LGBTQ+ lidi. Návštěvnictvo se v nově zrekonstruovaném parku Střed může těšit na nabitý program plný přednášek, debat, hudebních vystoupení a mnoho dalšího. Chybět nebude ani oblíbený duhový průvod.*

„Pridy fungují po celé republice – ale co může být lepšího, než jít na Pride tam, kde jsem se narodil\*narodila a kde žiju? Tam, kde jsem doma? A na Mostecku queer lidé žijí – i když je možná někdy není vidět nebo slyšet, i když vyrůstat a žít tu jako queer osoba občas není žádný med. I díky Most Pride se to ale může změnit! Vytváříme platformu, kde se LGBTQ+ lidé z Mostecka a blízkého okolí alespoň jeden den v roce mohou cítit zcela bezpečně a dobře ve své vlastní kůži. Kde se mohou potkat, navázat nová přátelství, vzájemně sdílet své zkušenosti a rozhodně se i dozvědět spoustu nových a zajímavých informací,“ vysvětluje Karel Nodes, předseda spolku Most Pride, zákulisí tohoto lidskoprávního festivalu, který už k Mostu patří stejně jako stejnojmenné jezero, hrad Hněvín či přesunutý kostel.

Festival se letos přesune do parku Střed, kde ho chvíli před polednem zahájí již ikonický duhový průvod. Po jeho návratu na „místo činu“ odstartuje nabitý festivalový program. Návštěvnictvo se může těšit například na diskuzní panel věnovaný literatuře, talkshow s Michalem Jagelkou a Alešem Cibulkou či debatu o tom, jaké to je být trans\*masť osobou v Česku. Dále jsou na programu koncerty zpěváka Slávka Phama a kapely Favorite Obsession. Milovníky umění určitě zaujme beseda o předním českém malíři Janu Zrzavém. Chybět nebude ani poezie – tentokrát v podobě čím dál oblíbenějšího žánru zvaného slam poetry. Třešničkou na dortu bude večerní drag show.

„Program bude nabitý i mimo hlavní stage. Uskuteční se například oblíbený speed friending a speed dating, kde se návštěvníci\*návštěvnice mohou vzájemně seznámit a popovídat si. V Galerii Bunkr bude v odpoledních hodinách možné navštívit výstavu fotografa Pavla Nádvorníka, vernisáž se zde koná už v pátek 23. srpna od 18 hodin. Díla ilustrátora a komiksového kreslíře Filipa Zatloukala budou k vidění přímo v areálu festivalu. Rozhodně je na co se těšit a nudit se nikdo nebude,“ vyzdvihuje Adam Malý, místopředseda spolku Most Pride, doprovodné aktivity.

Na místě pak budou stejně jako v minulém roce i stánky neziskových organizací a iniciativ, a to jak lokálních, tak celorepublikových. Pozvání přijaly například organizace Most k naději, Ekokul, Trans\*parent a mnoho dalších.

Most Pride je komunitní a nekomerční akce, která je financovaná z příspěvků od jednotlivých dárců\*dárkyň. Je určena nejen pro LGBTQ+ návštěvnictvo, ale i pro zájemce a zájemkyně ze široké veřejnosti. Cílem festivalu je vytvářet bezpečný prostor a spojovat všechny lidi bez rozdílu.

\*

Všechny podrobnosti o programu, místě konání, bezpečnostních opatřeních a další důležité informace naleznete na oficiálních webových stránkách Most Pride (<https://mostpride.cz/>).

---